YpoK-nyTeLuecTtBue
«KBagpat u Ky6
HYHACTIa»



«ycTb KTO-HUOYAbL
nonpooyeT
BbIYEPKHYTb U3
MaTeMaTUKN CTENEHU W
OH YBUAMT, 4YTO Oe3
HUX OareKko He
yeaelwb»




[MyHKT 5. 3eneHa
TPOMNUMHKa.

[MyHKT 4.
CnopTtKkoMnnekc.

[MyHKT 2. [MTyHKT 6.
PLibank LiIBeTouyHasn
a. nonsiHa.




1. Cpeou BbipaxeHuu BbioepuTte
BepHble:

1)9 -9 = 81 5)7 -9 = 63
2)33 = 27 6)7% = 14
3)8 -9 = 64 7)4° — 6 = 2
4) 1 oM =100 8)2° + 6 = 14

CM



2.0TBeTbLTE Ha BOMPOCHI:

o4HTO Takoe KBagpar yucna?
oYTO Takoe Kyb uncna?

oKak BblYMCIAEeM 3Ha4YeHne YNCIIoBOro
Bbipa)XeHWUdA, eCrn B HEro BXOOAT KBagpaThl U
KyObl Yyncen?



[TYHKT 2.
« 1 puloa | 6@ 1 K,

y—28 =260
°2-9 pblOKa: 5m—3m =222

(3x +5x) - 3 =144
*3-9 pblbKa: 9X—X+14=94

(X —65) - 5= 400
°4-q pbIOKa: X+6X—-5=72

8- (36 +Xx)=1288
°5-51 pbIOKa: X+ 17X+ 68 =572

44 + (a — 85) = 105




[TYyHKT 3.

HanAdwgmaHy mocTa,
KOTOPbLIN HAaM HYXXHO NMepeuTu.

[OnAa 3TOro Ham Hy>XHO COCTaBUTb
BbipaXxeHue

N HaUTU ero 3Ha\~16rme 1P )1= Z: }
| |
3X 5X



[TYHKT 4.
e TR PASC,

HeMHoOro ycranm.
bbiCTpO BCe cpa3y

3a naptamMmu BCTanu.
Pyku nogHumMmem,
[loTOM pa3Benem.

N oyeHb rmyboko

Bceu rpyasio BOOXHEM.




[TyHKT 5. 3eneHasn

TPOMNUHKAa.

Ianble ngem no TponuHkKe, BAONb
KOTOpPOW pacTyT 6epe3bl U AOSTOHMN.
Bcero 40 pepeBbeB, npu4yemM A06510Hb
B 3 pa3a bonblue, 4Yem bepes.
CKONnbKO A0MOHb N CKOJIbLKO bepe3
pacTyT BOOJIb TPONMUHKU? PelWnTb
3agady, cocTaBMB ypaBHeHUe.




[lyHKT 6. LiBeTo4yHaq

Bb! pellim otdokHyTh Ha

nonsHe v HapBaTb UBeTbl. HO
LUBeTbl HA HeuU
HeoObIKHOBEeHHbIe. Ha kaxagom




YMeHbLlwuTte 126 B 42
pa3a

Hennmoe
paBHO 45,
yacTHoe15.
HanguTte
aenutenb




